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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_646185.htm 第四章 市场结构理论 [变化内

容] （教材第35页）图1-20 完全竞争厂商的收益曲线 增加了

总收益曲线的图形 （教材第36页）新增 表1-3 总收益、边际

收益和平均收益的关系 [具体内容] 1、（教材第35页） 完全

竞争厂商的收益曲线 2、（教材第36页） 我们可以用表1-3来

说明完全垄断企业的总收益、边际收益和平均收益的关系。 

表1-3 总收益、边际收益和平均收益的关系（元） 价格P产

量Q总收益R边际收益MR平均收益AR600515554283433913248

－12155－31 [习题：单选题] 1、完全竞争市场和垄断竞争市

场的重要区别是( ) 。 A．进入障碍大小 B．企业规模大小 C

．产品是否有差别 D．信息是否完全 答案：C 2、自然垄断行

业指的是（ ）。 A．当行业中只有一家企业能够有效率地进

行生产，或者当一个企业能以低于两个或更多企业的成本为

整个市场供给一种产品的情况 B．企业对自然资源的垄断情

况 C．政府垄断的情况 D．两家企业控制市场的情况 答案

：A 3、关于完全竞争市场行业的供求曲线和个别企业的需求

曲线的正确表述是（ ）。 A．整个行业的需求曲线和某个企

业的需求求曲线是相同的 B．个别企业的需求曲线是一条向

右下方倾斜的曲线 C．整个行业的需求曲线是一条平行于横

轴的水平线 D．各别企业的需求曲线是一条平行与横轴的水

平线 答案：D [习题：多选题] 1、实施价格歧视的前提条件有

（ ）。 A．生产者必须具有一定的规模 B．企业生产的产品

存在产品差别 C．必须有可能根据不同的需求价格弹性划分



出两组或两组以上的不同购买者 D．市场必须是能够有效的

隔离开的 E．不同市场上的边际收益相等 答案：CD 2、关于

完全垄断市场的正确表述有（ ）。 A．完全垄断企业的需求

曲线就是行业的需求曲线 B．企业生产的产品不存在产品差

别 C．企业是价格的接受者 D．需求曲线是一条水平线 E．需

求曲线向右下方倾斜 答案：ABE 相关链接： 2009年经济师中

级经济基础章节变化知识点（2） 2009年经济师中级经济基础

章节变化知识点（3） 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


